



В Ярославской области возбуждено уголовное дело о нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших по неосторожности массовое заболевание детей



В связи с широким общественным резонансом Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации инициирован вопрос о передаче материалов проверки по факту отравления детей в детском оздоровительном лагере Лечебно-оздоровительного комплекса «Сахарез» в производство Ярославского следственного отдела на транспорте. По результатам их рассмотрения возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание людей).

Следствием установлено, что в период с 11 по 18 августа текущего года администрация лагеря не приняла должных и своевременных мер в связи с выявлением у более 20 несовершеннолетних детей признаков инфекционного заболевания.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Ярославского следственного отдела на транспорте продолжается сбор и закрепление доказательств по уголовному делу, уже допрошены работники и администрация детского оздоровительного лагеря, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1603753>